Diktantas    ,,Raštingiausio trečioko“  konkursui (zonose) 2013 m.
Ąžuolas ir gluosnis


Naktį labai žaibavo, griaudė. Pūtė smarkus vėjas. Lietus tartum iš kibiro pylė.


Ūkininkas su savo mažu sūneliu iš ryto nuėjo į laukus pažiūrėti, ar ledai javų neišmušė.

· Tėveli, pažiūrėk, vėjas išvertė tokį ąžuolą, o silpnutis gluosnis

ramiai sau stovi šalia kelio! O aš visada maniau, kad audra greičiau išvers silpną gluosnį negu stiprų ąžuolą.


Tėvas kiek patylėjo  ir tarė:


- Vaikeli, stiprus ąžuolas nulūžo, nes negalėjo prieš audrą nusilenkti, o miklusis gluosnis vėjo pučiamas lankstėsi, todėl vėjas negalėjo jo perlaužti.

Pagal K. Sakalauską – Vanagėlį

(  79 žodžiai)

PASTABA. Pabrauktus ir paryškintus skyrybos ženklus  rekomenduojama pasakyti.


Taisant darbus,  atkreipti dėmesį į naujos pastraipos užrašymą (per du pirštelius).

